



## В столичной школе прошел открытый урок, посвященный Дню криминалистики



Следователи-криминалисты Следственного комитета России отмечают профессиональный праздник. Но даже в этот день они скромно предпочитают радовать других и прежде всего тех, в ком наша надежда и опора – наших детей. Поэтому сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве приехали в обычную московскую школу, где провели познавательный открытый урок для первоклассников.

Старших следователей-криминалистов Артема Боршавца и Ксению Каткову ребята встретили с восторгом. Ведь не каждый день на встречу с ними приезжают офицеры России, да еще и с целой криминалистической лабораторией. Но до знакомства с ней сотрудники ГСУ СК России по г. Москве все-таки решили поговорить с ребятами на серьезные темы. Игры играми, а профилактические беседы очень важны, поэтому офицеры напомнили детям про базовые



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

---

правила безопасности, затронули актуальную тему использования мобильных гаджетов и правильного поведения в сети «Интернет».

Затем началось настоящее «криминалистическое представление». Ребятам была предоставлена уникальная возможность попробовать себя в роли следователей-криминалистов: вместе со специалистами они «обнаружили» улики, увидели, каким образом проявляются и фиксируются отпечатки пальцев. Первоклассники узнали, как можно увидеть собственные портреты не глазами, а через температуру тела, и как долго тепловой след сохраняется на доске. Дети изучили работу передвижной криминалистической лаборатории и с удовольствием прокатились на машине, которая ежедневно выезжает на вызовы. Криминалисты не только показали им волшебство современной техники, но также вручили подарки. Кроме того, офицеры рассказали детям о возможностях участия в программе Следственного комитета России «Юный следователь» и дальнейшего обучения в ведомственных образовательных учреждениях – кадетских корпусах, классах и академиях. Ребята с большим удовольствием приняли участие во всех занятиях, с интересом задавали уточняющие вопросы о службе. Первоклассники делились искренними эмоциями. Несмотря на юный возраст, они сразу запомнили сложные термины.

Педагоги школы поблагодарили сотрудников СК России за интересный урок, за их работу и внимательное отношение к подрастающему поколению.

А криминалисты в свою очередь заметили, что лучшая награда для них в праздник – видеть счастливые улыбки и интерес к их работе в глазах детей. Возможно, кто-то из них в будущем захочет стать криминалистом и вспомнит, как будучи первоклассником, познавал азы профессии.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1832367>